







## शराब पीने से मना करने पर मकान मालिक की पिटाई,

6 लोगों ने ईंट से किया हमला, प्लॉट पर साथियों के साथ बैठे थे

उरई/जालौन। जालौन में निर्माणाधीन मकान में शराब पी रहे युवकों को मना करना एक मकान मालिक और उसके दो पुत्रों को भारी पड़ गया। शराब पीने से मना करने पर युवकों ने मकान मालिक और उसके पुत्रों को गंभीर रूप से धायल कर दिया। इस घटना को आसपास के लोगों ने देखा तो मौके पर पहुंचे। जिन्होंने युवकों को पकड़ने का प्रयास किया। मगर युवक अपनी बाइक छोड़कर मौके से भाग गए। इस घटना की शिकायत पीड़ित ने कोतवाली में की। जहां लहलुहान हालत में देखते हुए पुलिस ने घायलों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया। साथ ही इस मामले की जांच शुरू कर दी। घटना उरई कोतवाली

क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले तुलसी नगर स्थित कैला देवी मंदिर के पास की है। यहां के रहने वाले अशोक कुमार गुप्ता पुत्र स्वर्गीय राम लखन अपने घर के पास में खाली पड़े बाड़े पर काम करवा रहे हैं। जहां बुधवार आर्यन राजपूत और सुनील प्रजापति व उसके साथ 4 लोग जिनका नाम पता अज्ञात है, वह शराब पी रहे थे। जब अशोक अपने दो पुत्र गोपाल और सचिन के साथ अपने निर्माणाधीन मकान पर पहुंचा तो शराब पीते हुए आर्यन और सुनील शौड़ी व अन्य लोगों को देखा, तो उसने मना किया। इसी दौरान शराब पीने वाले लोगों ने अशोक गुप्ता व पत्थर से हमला करते हुए मारपीट शुरू कर दी। जिसमें अशोक व उसका पुत्र गोपाल

## मासूम भाई-बहन पर धारदार हथियार से हमला, सीसीटीवी से पकड़ा गया आरोपी

ग्रेटर नोएडा। सूरजपुर थाना क्षेत्र में मासूम भाई-बहन पर एक सिरफिरे ने धारदार हथियार से हमला कर दिया और उन्हें लहलुहान कर दिया। दोनों को गंभीर हालत में अस्पताल में भर्ती कराया गया। इसके बाद पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज व अन्य साक्ष्यों के जरिए से एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। दरसाल थाना सूरजपुर क्षेत्र के अंतर्गत सेक्टर ईटा में एक व्यक्ति ने 2 बच्चों पर धारदार हथियार से हमला कर दिया और फिर भाग गया। सूचना पर पुलिस पहुंची और तत्काल प्रभाव से दोनों बच्चों को एक नजदीकी अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां से उन्हें

## मथुरा में पुलिस संरक्षण में फल फूल रहा नशे का कारोबार.....

मथुरा। जनपद मथुरा में पुलिस संरक्षण में फल फूल रहा नशे का कारोबार, शहर से लेकर देहात तक फैला है नशे के कारोबार का जाल मदकपदार्थ कारोबारियों को पुलिस से छुड़ा रहा है। घर्म की नगरी मथुरा वृंदावन में नशे के कारोबारी बेखौफ होकर मादक पदार्थों का कारोबार बड़े इतिमान से कर रहे हैं। रमौक, चरस, गांजा, अफीम, और डीजा का कारोबार फल-फूल रहा है। लेकिन इलाका पुलिस है कि ड्रग सिडिकेट की कारगुजारी पर अंकुश लगाने की बजाए मोटी कमाई के प्रयास में इन्हें संरक्षण दे रही



है। लेकिन इलाका पुलिस है कि महीनादारी के लिए नशे के अवैध कारोबारियों के विरुद्ध कार्रवाई करने के बजाय उन्हें खुला संरक्षण प्रदान कर रही है। आलम यह है कि 12 से 13 वर्ष के बच्चे भी नशे की चपेट में आते चले जा रहे हैं। यहां के अधिकांश क्षेत्र

## केएमयू के कुलाधिपति किशन चौधरी नशा मुक्त भारत अभियान के तहत शपथ दिलवाते हुए

केएमयू के कुलाधिपति किशन चौधरी संगोष्ठी को संबोधित करते हुए नशा मुक्त भारत अभियान के तहत केएमयू में हुई संगोष्ठी, कुलाधिपति ने दिलवाई शपथ नशे से मुक्ति पाकर ही भारत बन सकता है विकसित देश : किशन चौधरी मिशन के रूप में अपनाएं अभियान: डा. डीडी गुप्ता छात्र नशे की लत में न फंसे : डा. शरद अग्रवाल

अवध की आवाज ब्यूरो मथुरा। सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय भारत सरकार द्वारा नशा मुक्त भारत अभियान स्वतंत्रता दिवस 2024 मना रहा है जिसकी थीम विकसित भारत का मंत्र, भारत हो नशे से स्वतंत्र रखी गई है, जिसको लेकर केएम विश्वविद्यालय में संगोष्ठी कार्यक्रम



हुआ। इसमें विवि के कुलाधिपति एवं जिला पंचायत अध्यक्ष किशन चौधरी ने कहा नशे से मुक्ति पाकर ही भारत विकसित देश हो सकता

## स्वतंत्रता दिवस को लेकर नोएडा में अलर्ट, दिल्ली पुलिस के साथ मिलकर बॉर्डर पर की गई चेकिंग

नोएडा। दिल्ली से सटे होने के चलते नोएडा हमेशा से सेंसिटिव जोन रहा है। ऐसे में स्वतंत्रता दिवस से नोएडा अलर्ट जारी है। साथ ही अलग-अलग जोनों में चेकिंग अभियान चलाया जा रहा है। बॉर्डर पर ये अभियान दिल्ली और नोएडा पुलिस संयुक्त रूप से चला रही है। बॉर्डर पर करने वाले वाहनों की सघन चेकिंग की जा रही है। इसके अलावा सदिग्ध लोगों की आईडी और जांच पड़ताल की जा रही है। इसके अलावा नोएडा होटल, लॉज व यात्री ठहराव वाले स्थानों के

## बैंक मैनेजर ने सुसाइड किया, पत्नी गिरफ्तार

नोएडा। नोएडा की इको सिटी सोसाइटी में 4 अगस्त को सातवें फ्लोर से गिरकर बैंक मैनेजर ने सुसाइड कर लिया था। इस मामले में एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। इसमें मैनेजर मुंह के बल कॉमन एरिया में लहलुहान पड़ा हुआ है। मामले में मैनेजर की बहन के आरोप के बाद मृतक की पत्नी को गिरफ्तार कर लिया गया है। अब मृतक की बहन ने पत्नी नेहा अग्रवाल पर साहिल को प्रताड़ित करने और सुसाइड के लिए उसका नाम आरोप लगाते हुए थाना सेक्टर-142 में मुकदमा दर्ज कराया है। इस बीच ये वीडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल हुआ। पुलिस ने नेहा अग्रवाल को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। मामले की जांच की जा रही है।

## पत्रकार से अभद्रता मामले में कप्तान की कार्यवाही

राष्ट्रीय पत्रकार सुरक्षा परिषद ने जताया आभार राष्ट्रीय पत्रकार सुरक्षा परिषद ने जताया आभार राष्ट्रीय पत्रकार सुरक्षा परिषद ने जताया आभार राष्ट्रीय पत्रकार सुरक्षा परिषद ने जताया आभार

### स्वतंत्रता दिवस अमृत महोत्सव पर सभी क्षेत्रवासियों एवं जनपद वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

पत्रकार सुरक्षा समिति के द्वारा जनपद में पत्रकार बन्धुओं एवं प्रबुद्धजनों का विशाल सम्मान समारोह